

**HRVATSKA GOSPODARSKA KOMORA
SKUPŠTINA**

KLASA: 023-02/16-01/06

URBROJ: 311-02-16-02

Zagreb, 11. studenog 2016.

Na temelju članka 21. točka 7. Statuta o Hrvatskoj gospodarskoj komori („Narodne novine“ broj 39/16), Skupština Hrvatske gospodarske komore na 3. sjednici dana 09. studenog 2016. godine donosi

ODLUKU

o suglasnosti za sklapanje Ugovora

- I. Daje se suglasnost na sklapanje Ugovora za sufinanciranje izrade dokumentacije za projekt „Obnovljena kulturna baština za održivi i pametan razvoj u hiperpovezanom svijetu“.
- II. Ukupna vrijednost prihvatljivih troškova projekta iznosi 6.094.300,00 kuna, od čega je udio Etnografskog muzeja Zagreb 3.311.500,00 kuna, dok je udio Hrvatske gospodarske komore 2.782.800,00 kuna.
- III. Vlastito sufinanciranje iznosi 1.218.860,00 kuna, od čega na Etnografski muzej Zagreb otpada 662.300,00 kuna, dok na Hrvatsku gospodarsku komoru otpada 556,560,00 kuna.
- IV. Ukupan iznos bespovratnih sredstva koje HGK može dobiti iznosi 2.226.240,00 kuna.
- V. Zadužuje se predsjednik HGK da sklopi Ugovor sa Središnjom agencijom za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU.
- VI. Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja.



PREDSJEDNIK

Luka Burilović

Obrazloženje

U okviru prve faze projekta „Obnovljena kulturna baština za održivi i pametan razvoj u hiperpovezanom svijetu“ pripremit će se projektna dokumentacija za obnovu i opremanje dijela objekta HGK te Etnografskog muzeja Zagreb kako bi se ovi vrijedni objekti kulturne baštine mogli turistički dodatno valorizirati. Partneri se udružuju kako bi se projektom kreirala prostorna, sadržajna i funkcionalna turistička cjelina u centru grada temeljena na etnografskoj kulturnoj baštini i gospodarstvu Republike Hrvatske. Postojeći objekti oba partnera će se kroz drugu fazu projekta, a nakon izrade sve potrebne dokumentacije, obnoviti i opremiti modernom multimedijalnom opremom kako bi na inovativan i interaktivan način privuklo posjetitelje i prezentiralo turističke, obrazovne i zabavne sadržaje i ponudu. Kako bi se ova dva objekta, koji dijele zajedničko dvorište, učinilo jedinstvenom prostornom cjelinom, kroz projekt će se izgraditi staklena interpolacija na prostoru dvorišta koja će imati prezentacijsku i interpretativnu namjenu. Interpolacija će povezivati posjetiteljske prostore oba partnera, a na vrhu će biti uređeni atraktivni ugostiteljski prostor s vidikovcem na Zagreb i zagrebačke krovove. Ugostiteljski objekt također je stavljen u svrhu interpretacije i prezentacije tradicionalnih hrvatskih jela, te će se usluživati tematizirani jelovnici koji će se sastojati od najmanje 15 tradicijskih jela upisanih u Registar kulturne baštine Republike Hrvatske.

Partneri su osmislili brojne sadržaje koji će se tijekom cijele godine provoditi u novouređenim prostorima u suradnji s udrugama civilnog društva, poduzetnicima, obrtnicima, drugim gospodarskim udruženjima i klasterima, javnim, obrazovnim i znanstvenim ustanovama.

Izrada projektne dokumentacije, koja je predmet ove Odluke, sufinancira se iz sredstava Europskog fonda za regionalni razvoj u intenzitetu od 80% ukupnih prihvatljivih troškova, koji iznose 6.094.300,00 kuna, dok će se ostatak sredstava osigurati kroz vlastita sredstva partnera, kako je navedeno u točki III. ove Odluke. Po provedbi projekta, partneri će potpisati ugovor koji će jasno definirati prava i obveze partnera u korištenju predmeta ulaganja.

Druga faza projekta, koja obuhvaća obnovu i opremanje zgrada, provodit će se nakon izrade projektne dokumentacije te će se ta faza, čija ukupna procijenjena vrijednost iznosi 58 milijuna kuna, prijaviti za sufinanciranje Središnjoj Agenciji za financiranje i ugovaranje programa i projekata EU, tijekom 2017. godine. Intenzitet potpore iz Europskog fonda za regionalni razvoj, za drugu fazu može iznositi do 100%, čime će se i troškovi vlastitog sufinanciranja svesti na minimum. Slijedom navedenog odlučeno je kao u izreci.